

# 800米的路为何修了两年还没通

## 天马路万人仍绕道,商家着急 施工方:8月份肯定通

本报3月24日讯 一段800米的路修了两年至今还是坑坑洼洼,原本繁华热闹街道变得冷冷清清,曾经生意兴隆的沿街商铺,如今门庭冷落,难以为继。见完工遥遥无期,长沙河西大学城天马路沿街商家称“再这样下去会饿死一条街”。

记者今日联系上了施工方,对方表示现在正做电缆沟,8月份肯定完工通车。

### 承诺三个月,两年修不好

今日下午,记者来到位于潇湘大道和阜埠河路之间的天马路,到处是施工材料,路面坑坑洼洼,走几米,裤腿就会溅满泥巴。没有来往的车辆,人流稀少,整条街上,也看不到施工人员。

据附近居民介绍,天马路2009年10月开始动工到现在,却还不见修好,本来繁华热闹的街道变得萧条冷清。“相关部门承诺动工后3个月把路修好的。”看到记者采访,附近居民纷纷表示,“现在这里是晴天一层灰,雨天一层泥,原本在这里出入的市民都会绕道走。”据了解,天马路同桃子湖路一同开工,修好后改称后湖路,桃子湖路早已修建一新,路边景色优美。

### 商铺求转让,万人出行受阻

记者看到,路边的商铺也很少有人光顾,

很多门面都贴出“转让”公告。

“我租了三个门面做餐饮,修路之前雇了13个员工,生意红火。道路动工后,生意急转直下,现在店里只剩下3个员工,每天的收入还不够员工的工资和门面租金。”一位周姓老板向记者诉苦。同时旁边超市老板也说,“由于道路一直修不好,她不到半年就亏损了10多万。”

记者在阜埠河路采访了几名刚从公寓出来的学生,学生们表示,以前天马路没修路时,旅1线从那边经过,他们会经常光顾路边的小店,现在路不通,公交车不走了,他们也就不走天马路了。据了解,天马路附近有矿山研究院检测中心、湖南省教育考试院等单位,加上科教新村以及师大、湖大两个学生公寓,道路迟迟未修好,几万人出行受阻。

### 施工方:8月份肯定完工通车

随后,记者来到天马路所属的岳麓山风景名胜区管理局,相关负责人表示这条路况很复杂,建设施工已经全部移交给了长沙城投河西投资开发有限公司。记者稍后联系上了长沙城投河西投资开发有限公司负责天马路项目的李总,李总也表示这条天马路确实很复杂,“以前是岳麓山风景名胜区管理局在负责,2010年上半年才



3月24日晚,长沙市岳麓区天马路,一辆小汽车从泥泞路面经过。记者 范远志 摄

移交给了我们,我们重新接手有很多事情要处理。现在主要是完成11万伏高压电缆沟施工,电缆迁移事关国家电网等一系列问题,我们正在同电力部门沟通。”对于附近居民反映的目前没有工人施工,完工遥遥无期,李总表示,“附近居民的担心我很

理解,也希望大家多谅解,我们工人也很着急,但是现在做不了,电缆沟需要做两个月,做好后我们才可以路面动工。但是路面的沥青油要等七八月份的天气才可以铺,8月份肯定可以完工通车。”

■记者 何志华 实习生 袁亮

## 长沙的这些公交像“机器人”一样聪明

本报3月24日讯 今天早上,市民李梁从洪湾镇坐63路车去雨花区政府办事情,车子行驶在空旷的潇湘大道上,速度越来越快。“车辆已超速,请注意安全行驶!”这时,一句警示声在车厢中响起,司机听到后,赶紧放慢车行的速度。不仅仅是超速,车子要转弯了,到了站,“聪明”的公交车都会以标准的普通话来提示乘客。

公交车为什么像机器人一样聪明了?目前,公交智能系统正在龙骧巴士公司63路线和66路线的公交车上进行测试和软件优化,不久就能投入到该公司所有的运营车辆上。 ■记者 李琪 实习生 黄鹂 通讯员 熊守军

## 中海集团今年在湘招200余名海员

本报3月24日讯 今日上午,中国海运集团在湖南招聘海员考试在长沙进行,150余名湖南青年参加了笔试、面试,角逐80个名额。据悉,今年中海集团将面向湖南农村青年招募200余名海员,如果你能吃苦耐劳,就可以报名参加,一经录用工资将达到3500—8000元左右。

■记者 何志华 实习生 袁亮

## 长沙市博物馆下月起停止开放3个月

### 将变身为湖南近现代史博物馆,毛泽东诗词对联书法艺术碑廊将搬迁

本报3月24日讯 随着新河三角洲新的长沙市博物馆即将建成,老的长沙市博物馆将变身为湖南近现代史博物馆。记者今日获悉,因首波提质改造施工需要,4月1日至6月30日,长沙市博物馆停止对外开放。

今天上午,长沙市博物馆门楼正式围挡施工,两台挖掘机分别从门楼东西两侧施工,对门楼实施拆除。

据该馆负责施工的蒲师傅介绍,拆除

现有门楼并重建新门楼是本次提质改造的主体工程之一。

蒲师傅说,现有门楼1994年建成,高12米、长80米,由一个主门楼和东西两个服务楼组成,门楼分为4层,采用仿汉阙风格建筑。老门楼将在4月初全部拆除,拆完后立即建新门楼。新的门楼风格将和现有陈列馆、清水塘旧址等近现代建筑相近,预计今年7月1日正式建成亮相。

在该馆的西墙内侧,有一条长约180

米的毛泽东诗词对联书法艺术碑廊,本次提质改造,艺术碑廊将整体搬迁至毛泽东塑像广场东侧。

据蒲师傅介绍,毛泽东诗词对联书法艺术碑廊建于1993年,陈列着101幅毛泽东诗词书法作品。书法作品雕刻在花岗岩上,字迹全部镏金。改造后,艺术碑廊不再以整扇墙的形式展示,将分区搭配建筑小品。

(市民王先生提供新闻线索,奖励20元)

■记者 王文 实习生 秦雯怡

## 异地用警,涉牌涉证交通违法行为顶格处罚

本报3月24日讯 “对故意遮挡、污损机动车号牌、酒后驾驶的一律要顶格处理。”记者从长沙市交警支队了解到,支队将不定期异地用警,对四县市辖区机动车涉牌、涉证、涉酒等交通违法行为开展为期3个月专项整治。

据了解,整治行动中所有违法车辆都将受到顶格处罚。对使用伪造、变造机动车号牌、驾驶证、行驶证、检验合格标识的、无牌上路行驶、未购买交强险、报废车辆以及涉嫌盗抢车辆和套牌的车辆一律

依法查扣违法车辆;对故意遮挡、污损机动车号牌、酒后驾驶等交通违法行为一律要顶格处理;对无证驾驶的、冲关闯关等

不服从交警指挥、拒绝、阻碍民警依法执行公务的以及醉酒驾驶的一律要依法拘留。

■实习生 彭静 记者 黄娟 通讯员 张旭

### 潇湘大道26日起道路部分管制

长沙市交警支队通报,为了举办长株潭环城跑暨“西城杯”长沙市第45届春季马路赛跑,3月26日9:00至12:00止,潇湘大道的银盆岭大桥西南匝道口至新民路口路段禁止所有机动车双向通行;9:00至12:00止,潇湘大道的银盆岭大桥西南匝道口至景观大道交叉口路段禁止所有机动车由南往北行驶;9:00至12:00止,潇湘大道的桃子湖路口至新民路口路段禁止所有机动车由南往北行驶。

■记者 黄娟 通讯员 蔡卫国

# 糖尿病治疗上的历史性突破:清血、化糖新疗法

## 全新国药,改降糖为化糖,能吃能喝身体棒

化糖是顺应人体规律,降糖是违背人体规律。中国医科大学附属北京同仁医院糖尿病研究中心多年研究发现,糖尿病的根源不单是血糖高的病,血糖高只是表面现象,和真正病因是糖代谢紊乱,人体的糖代谢不能顺利实现,导致糖分过多的滞留于血液里形成高血糖。一个非常健康的人之所以能够大吃大喝不怕血糖升高,是因为及时地将血糖化解成了能量!很明显的血糖不是降掉的,而是化掉的。所以治疗糖尿病一方面把血糖转化成能量,恢复人体正常的糖代谢;一方面疏通血管,净化血液,排除体内淤积的胰岛毒素。

化糖三期甩掉糖尿病:化糖期-正常期-断药期 中国医科大学附属北京同仁医院为了解决糖尿病久治不愈的难题,联合中国医科大学附属糖尿病康乐中心和亚太糖尿病防治中心的科学家们历经八年之久通过上万次的试验,共同提出——“排毒、清血、改降糖为化糖”这一震惊中外的治糖新理论,并利用加拿大制药最先进的超低温临界提取技术,分别从南美洲热带雨林中和中国高原地区的上百种草本植物分离、培植、萃取,研发出治疗糖尿病的新型纯天然植物药品——“十珍糖康胶囊”组合型药品,克服了传统

降糖药用药好-停药-复发的恶性循环。“十珍糖康胶囊”里的排毒因子能迅速清除糖尿病人体内淤积的胰岛毒素,修复胰岛细胞使之正常分泌胰岛素。“十珍糖康胶囊”组合药品含有一种独特的化糖酶,能软化血管,净化血脂,迅速溶解人体血管中所淤积的糖分并将其转化为人体所需的营养物质。胰岛排毒,化糖清血双管齐下其治疗糖尿病,“十珍糖康胶囊”的诞生从此改写了糖尿病患者一味降糖,久治不愈的历史!

“十珍糖康胶囊”历经全国67家大型医院,30万患者的临床验证,具有以下显著特点:

1、疗程短,治愈率高,无论病史长短,血糖多高,7-10天均可基本恢复到正常,3-5个疗程康复停药。2、国家“3.15消费者协会”认定合格产品(有指定防伪标签),安全无副作用,并获得国家专利局“绿色中药”的专利保护(专利号ZL200610165072.7)。3、化糖为能量,有效的解决胰岛抵抗状态。特别适合久治不愈的2型糖尿病患者。4、快速消除糖尿病引起的各种(视力模糊、皮肤瘙痒、糖尿病足、全身乏力、头晕心慌、性功能减退等)并发症。5、无需忌口,不需要严格控制饮食,愈后不遗传后代。

食,愈后不遗传后代。

典型案例:唐国民男65岁 湖南省邵阳市某军区退休干部,曾经10年被糖尿病折磨得痛苦不堪,那时身体消瘦的特别厉害,出现饥饿、疲劳,小便诸多泡沫有2月余,并未在意,在家人多次催促下上医院检查,才发现自己得了二型糖尿病,空腹血糖在14.5mmol/L左右,尿糖+++。几年来在湖南多家医院购买中西药服用效果都不理想,而且逐渐引起视力模糊,手脚麻木,皮肤瘙痒、阳痿等并发症。后经北京战友友荐【十珍糖康胶囊】,联系到我院糖尿病专家,通过货到付款的方式购买了一疗程,服药一月后血糖降为5.2mol/L,尿糖正常,随后又购买了三个疗程的【十珍糖康胶囊】停药随访至今血糖均正常。最让唐先生开心的事是不光眼睛不模糊,腿脚不麻木了,竟然性生活也恢复了正常,人也显得年轻了许多。

温馨提示:“中国医科大学附属北京同仁医院糖尿病研究中心”响应今年初国务院召开的“十二五聚焦基层医疗 新医改继续深入民间”的会议指示精神,真正解决老百姓“看病难,看病贵”的问题,我院率先在全国启动“化糖战糖魔”的救助工程,率先实行会员制医疗管理,首次公开在全国吸收救助会员(仅限

2011名糖尿病患者,名额为止,广大患者相互转告,莫失良机),会员药费优惠50%,活动具体细则如下:

1、救助会员药价可享受50%救助优惠,每例优惠供应仅限5个疗程,来电或来函的前2011名报名患者(名额为止)将作为医疗救助对象。2、会员患者一次性购买2个疗程可赠送1个疗程,买3个疗程可赠送2个疗程(并赠价值660元的血糖仪一套)的特殊救助待遇。3、请服药3-5个疗程康复后的患者将体检结果来函告知我中心以便备案,5年内复发优惠跟踪治疗,直至痊愈。4、服药7-10天无效者,凭卡号及发票可办理全额退款。全国3200多个城市均可办理药到付款业务。

全国免费热线:400-880-6550  
专家咨询电话:010-51664789  
官方网站:www.zyd999.com  
医疗机构:中国医科大学附属北京同仁医院糖尿病研究院  
地址:北京市海淀区采石北路59号